



社区内行动不便的人有需要,老陈愿意免费接送 敞篷老爷车主“为爱出车”



老爷车很适合老年人上下。 记者 许天长 摄

□记者 沈之莹 实习生 朱瑾璇 通讯员 朱菲

在江东中兴社区,居民们经常能看到有个人开着敞篷老爷车进出,这个人叫陈县。他今年43岁,老家在台州三门,来宁波20多年,种过地,卖过豆腐,现在从事婚庆工作。

前两天,他找到社区居委会说了自己的一个承诺:从今往后,社区行动不便的老人或是残疾人需要用车,在他力所能及的范围内都可以找他,他愿意免费服务。陈县为什么想要做这件事?记者昨天找到了他。

敞篷老爷车挺适合老年人坐

陈县现在开的老爷车是他的第三辆老爷车,从朋友手里买来的,平日里停在家旁的停车位上,因为造型独特赢得不少回头率,许多小区居民经过时,都会忍不住看上一眼。

“有时我在路上开车,会有人追上来跟我说,师傅你开慢一点,让我拍张照片。”陈县这辆车的车身比平常的轿车要长一些,开车门需要摁下外面的按钮,后排有两排座位,坐着确实挺宽敞。

感恩宁波人曾给过他的帮助

陈县从小在农村长大,15岁跟着父母来到宁波闯荡,做过许多工作,卖过水果和蔬菜也种过地,后来还在菜场里经营过豆制品。他记得,种地时住的是透风的茅草屋,一条3公斤重的被子从年初盖到年尾。

他的妻子邬女士说,谈恋爱时,两人还是一穷二白,连辆自行车都没有,但陈县挺能吃苦耐劳,以前在江东福明街道一带是个种地能手。

经过多年打拼,陈县变富裕了,平时不爱搓麻将不爱上KTV唱歌,夜里8点钟睡觉,天再热也不爱吹

在能力范围内他都愿意免费接送

陈县之所以想到为老年人提供免费接送,是因为之前发生的几件事。老年人年纪大了行动不便,很少有机会出去游玩,他记得,有几次带着父母以及另外几位老人开车去奉化游玩,大家中午一起吃个饭,老人们说说笑笑非常开心。

后来,他参加过一个接送金婚银婚老人的活动,老人上车后,脸上一直带着笑意。陈县说:“心态很重

钮,后排有两排座位,坐着确实挺宽敞。像坐轮椅的老人,要是坐我这车,搬上搬下会比较方便,有的老人要晕车,坐敞篷车的话也会舒服一点。”陈县告诉记者,他前后一共有过5辆老爷车,最初是因为喜欢,目前好几辆已经不能上路了,能开的只有这一辆。陈县如今最大的爱好是开着这辆老爷车四处转转。

空调,喜欢自然风。

“他买衣服都是我拉着去的,他总说自己穿穿够了。”邬女士说,两个孩子也学会了爸爸的节俭,有时看到家里亮的灯多,会很自觉地关掉几盏。

陈县说,以前种地时生活困难,不少宁波人给过他帮助,送被子送吃的,在他改行做豆制品后,一位住在隔壁的宁波老爷爷还经常帮他生火、收摊。他想过,有一天等自己有能力了,也要为别人做点事。有一次他的车子跟别人撞了,后来是一位素不相识的邻居主动上前给他帮忙,这种来自陌生人的关心,让他一直难以忘怀。

要,老人开心才能长寿。”邬女士也说,老公之前跟她说过接送老人这件事,能帮到别人,她觉得蛮好的。

陈县告诉记者,他已经承诺,在小区里把“爱心专车”服务做起来,今后,只要是社区里行动不便的老人、残疾人,有需要用车的话跟社区居委会说一声,只要在他能力范围之内,他都会开车前去,提供免费接送服务。

为讨男友欢心 保姆从雇主家 窃走30多万元财物

□记者 黄金 通讯员 陈文铮

余姚一雇主通过家政公司特意从上海请了个保姆,月工资5000元,没想到保姆却还将手伸向雇主,盗窃劳力士手表、钻戒等价值30多万元的财物,典当之后用来和男友一起生活,还买了戒指送给男友。

昨天,保姆韩某在庭审时拿着悔过书不停哭泣,并道出了为何雇主对她很好还要行不义之行的原因,最终,她因盗窃罪被判有期徒刑5年,并处罚金1万元。

保姆盗走劳力士手表和钻戒

去年年初,余姚的姚女士通过上海一家家政公司,请韩某来家里当全职保姆,待遇不低。韩某今年49岁,江西人,拥有多年的家政服务经验,姚女士许以每月5000元的工资,食宿全包。

韩某来余姚后,结识了43岁的田某,不久两人成为男女朋友。一日,田某向韩某提出借款,可是韩某没有钱,她就想到将贼手伸向雇主姚女士。

今年2月8日晚上,韩某趁姚女士一家人就餐时偷偷溜进姚女士卧室,将化妆台上摆放的劳力士手表和两只钻戒放进自己口袋,又从姚女士夫妇的钱包中分别抽取了1000元和6000元。得手后,韩某趁雇主不注意,离开家中,直奔男友住处。

晚饭后,姚女士想和家人一起去超市购物,拿出钱包却发现少了1000元,再看丈夫的钱包,竟少了6000元。姚女士立即报警。

韩某拿到财物后,通过典当行将价值11.2万元的劳力士手表、价值1.9万元的黄金镶天然钻石戒指、价值20万元的铂金镶天然钻石戒指典当,换得8.6万元。事后,韩某和男友就用这笔钱租房,并且添置了一些日常用品,一起生活。情人节前夕,韩某还和男友一起购置了一对彩金戒指作为情人节礼物。3月2日,韩某在出租屋内被警方抓获。

因为男友问她借钱才铤而走险

昨天上午,余姚法院公开开庭审理了此案,当公诉人问韩某是否存在雇主拖欠工资的问题,韩某沉默了良久才哽咽着说:“雇主对我很好,之前我向雇主借钱,雇主二话没说就给了,前前后后借款有三四万元,我现在非常后悔。”

工作待遇不错,雇主对自己又这么好,为何韩某还会将贼手伸向雇主?韩某表示因为男友向自己借钱,自己才起了贼心,没想到拿的东西那么值钱。

庭审中,韩某紧紧握着自己的悔过书,不停地抽泣着。法院审理认为,韩某以非法占有为目的,采用秘密手段窃取公民财物,数额巨大,但因认罪态度较好,且赃物和赃款全部退还给了姚女士,法院判决韩某犯盗窃罪,判处有期徒刑5年,并处罚金1万元。

法官提醒家中需要请家政服务人员的市民,需通过正规渠道聘用家政服务人员,对家中贵重财物应当放入保险箱等妥善保存,本案中正是由于姚女士将贵重物品随手放,才给了韩某可乘之机。

看见老赖想跑喊了一声“抢劫” 女子报假警被警方处罚

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 林俊) 好不容易碰到了欠自己钱不还的老赖,为了提防对方开溜,债主竟想到了报假警。前天,马女士(化名)因这一违法行为,受到公安机关罚款500元的处罚。

两年前,欠债人张某向马女士借了一笔钱,一直没还。前几天,马女士去江北某酒店,发现了张某。马女士想到,如果贸然上前去讨钱,张某肯定会逃走。怎么才能让他走不掉呢?马女士灵机一动,指着张某大喊起来:“抢劫,抢劫!”张某先是一愣,再一看发现是债主,他当即撒开腿准备跑路。他刚一动,别人就信以为真,以为真的有人抢劫,几个市民上前把张某控制住,马女士则趁机报了警。

江北公安分局中马派出所民警赶到现场,发现这并不是一起抢劫案,是马女士想借警察之手把张某控制住。马女士事后也承认自己报了假警。江北公安分局有关负责人表示,随意报假警看似是个玩笑,其实是违法行为。

活动倒计时 6 天

2015/6/18-6/21 宁波国际会展中心

台湾名品 浙江宁波 博览会

同期举办: 2015中国(宁波)进口商品展览会

欢迎免费参观采购